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 السؤال الاول : 
 الاتي : التفاعل

α][ 3
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CHOCHkr
COCHCHOCH
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+→
 

11اوجدي رتبة التفاعل اذا كان معدل السرعة  min039.0 −−mol 11.0 عند التركيز للمتفاعل −molL وثابت سرعة يساوي 
11 min23.1 −−M 

 

 

:السؤال الثاني 
النتائج ادناه تمثل التغير في الضغط الكلي للتفاعل   مع •

:حسب المعادلة الاتية   970Koالزمن عند درجة حرارة 

الداخلة  احسبي تركيز المواد•
بالتفاعل وارسمي واحسبي•

السرعة عند ازمنة مختلفة •

41.0 39.0 36.0 33.0 29.04000
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 السؤال الثالث

 

 في التفاعل الاتي :

 

 

 يتغير تركيز المتفاعل مع الزمن بالثانية كما يلي :

 

[M] t 
3104.12 −x 0 
3102.9 −x 10 
3108.6 −x 20 
3105 −x 30 
3107.3 −x 40 
3108.2 −x 50 
3102 −x 60 
3105.1 −x 70 
3101.1 −x 80 
3108.0 −x 90 
3106.0 −x 100 

 اوجدي رتبة وثابت السرعة 
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 السؤال الرابع

 

 السؤال الخامس

 

 

 


